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03.01.2017 №3 Голові Житомирської 
районної ради 
Крутію С.Г.

Про хід виконання Комплексної програми 
профілактики злочинності у 
Житомирському районі на 2016-2020 роки.

Питання профілактики злочинності постійно стоїть на контролі в управлінні 
праці та соціального захисту населення Житомирської райдержадмінісграції, 
виконкомах селищної та сільських рад району. Проводиться робота по виконанню 
комплексної програми профілактики злочинності в Житомирському районі на 2016- 
2020 роки на виконання Указу Президента України від 27.10.2009 р. №870.

На виконання Комплексної програми профілактики злочинності в 
Житомирському районі на 2016-2020 роки на сесіях сільських рад розроблено 
та затверджено свої програми по профілактиці злочинності.

Продовжує проводитись роз'яснювальна робота серед населення району з 
метою протидії злочинним проявам, зниження їх рівня, забезпечення 
додержання прав і свобод громадян, захисту життя і здоров'я особи. Здійснюється 
систематичний контроль за поведінкою осіб, які зловживають спиртними напоями, 
постійно ніде не працюють, звільненими з місць позбавлення волі, за 
неблагополучними сім'ями. Ведеться тісна співпраця з працівниками 
Житомирського РВ УМВС, які надають потрібні поради та допомогу, звітуються 
щорічно на зборах громадян про стан злочинності на території сільських рад.

На засіданнях виконавчих комітетів розглядаються питання про причини 
та умови, які сприяють вчиненню злочинів та правопорушень і шляхи їх усунення. 
Виконкоми місцевих рад складають списки осіб похилого віку, самотніх громадян, 
осіб, визнаних недієздатними, психічно хворих, інших осіб, які погребують опіки 
та хворих на алкоголізм і наркоманію. Ведеться облік їх житла з метою запобігання 
фактами знищування ними, незаконного відчуження. Проводяться подвірні обходи, 
обстеження умов проживання даних категорії громадян працівниками селищної і 
сільських рад. Самотнім особам похилого віку надається допомога у веденні 
домашнього господарства, а також матеріальна допомога. В цій роботі виконком 
рад допомагають працівники культури, медпрацівники, працівники територіального 
центру, ради ветеранів, працівники і учні шкіл.

В територіальному центрі обслуговується 1013 людини у відділі



соціальних допомог вдома та 1011 людина у відділі адресованої грошово?" та 
натуральної допомоги. На даний час надання соціально-побутової допомоги вдома 
здійснює 72 соціальних робітників, 6 соціальних працівників, які надають підопічним 
43 видів соціальних послуг.

Згідно даних виконкомів сільських та селищної рад виявлено, що на 
територіях Житомирського району зафіксовано:

1) . самотніх громадян -254 чол.;
2) . осіб, визнаних недієздатними- 14 чол.;
3) . осіб, визнаних психічно хворими- 11 чол.;
4) . неблагополучних сімей- 16 сімей;
5) . хворі на алкоголізм- 36 чол.;
6) . звільнень! з місць позбавлення волі- 10 чол.;
7) . осіби, які не працюють і схильні до скоєння злочинів- 25 чол..

Впродовж 2016 року проводилась робота по моніторингу стану оплати праці в 
суб’єктах господарювання району. За даними статистичного спостереження 
заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

В 2016 році проведено три засідання районної комісії з питань погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати та інших соціальних виплат. За 
результатами заслуховувань прийнято відповідні протокольні рішення. В ході вжитих 
заходів погашено заборгованість із виплати заробітної плати на суму 670,2тис.грн.

Згідно розпорядження голови райдержадмінісграції в районі працює робоча 
група з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення. 1 Іротягом 
2016 року проведено перевірки 197 суб'єктів господарювання, виявлено 84 
працівників без належного оформлення трудових відносин, із яких 76 особи 
легалізовано.

Управління праці та соціального захисту населення по питанню 
профілактики злочинності в районі постійно контактує з виконкомами селищної і 
сільських рад, які періодично повідомляють про проведену роботу, направляють 
списки вищезазначених категорій громадян. Питання Комплексної програми 
профілактики злочинності в Житомирському районі стоїть на контролі в управлінні та 
місцевих рад.
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